

# 国税总局明确六大税种相关问题:

# 交通通讯补贴按工薪所得征个税

国家税务总局日前出台文件,对企业所得税、个人所得税等六大税种的相关问题进行明确。原因是,正在进行的“查税风暴”中,因部分税收政策文件的可执行性不强,基层税务机关和企业产生了不同的理解和争议。

此次国税总局大企业司出台的《关于2009年度税收

自查有关政策问题的函》,对基层税务机关和企业提出的涉及企业所得税、个人所得税、增值税、消费税、营业税和印花税六大税种问题进行了明确。

对于企事业单位公务用车制度改革后,在规定的标准内为员工报销的燃油费,计算企业所得税可以计入

工资总额,按照计税工资或工效挂钩工资标准进行税前扣除。

但是企业采用报销私家车燃油费等方式向职工发放交通补贴的行为,扣除一定标准的公务费用后,按照“工资、薪金”所得项目计征个人所得税。

按照工资薪金所得项目

计征个人所得税的项目还有,企业向职工发放的通讯补贴,扣除一定标准的公务费用的数额;企业为员工支付各项免税之外的保险金,应在企业向保险公司缴付时并入员工当期的工资收入;企业为员工计提年金时均摊到每月计算出

的每月应得年金。

据《第一财经日报》

## 各地传真

### 广东: 中秋国庆乱发钱物一律免职

9月14日,广东省纪委召开新闻发布会,通报一批党员干部违反廉洁从政规定、奢侈浪费案件的查处情况。

记者获悉,省纪委通报了公款旅游、奢侈购车、大发过节费等八大典型案例,并明确指出,凡利用中秋、国庆之机,乱发钱物,一律先免职,再按规定处理。

二是领导干部应当谢绝下属以及与行使职权有关系的单位和个人的“家访”。严禁借婚丧嫁娶之机收钱敛财。

三是严格控制各种节日庆典活动,严禁用公款举办商业演出和花费巨资邀请影视歌舞明星参演。

据《南方日报》

### 湖北: 教师绩效考核和师德挂钩

记者14日获悉,湖北省教育厅日前公布《湖北省义务教育学校绩效考核指导意见(试行)》,明确了绩效考核会和师德挂钩,但绝对不与升学率挂钩。

按要求,湖北省将“德”放在了评价标准的第一位,并将此作为教师绩效考核合格的基本要求。凡教师师德考核不合格者,其绩效考核为不合格。

其中,师德考核将对照《中小学教师职业道德规范》,特别是为人师表、爱岗敬业、关爱学生的情况。考核中明确规

定,教师不得以任何理由、任何方式有碍完成教学任务,不得以非法方式表达诉求、干扰正常教育教学秩序、损害学生利益。

对教师绩效考核的内容主要包括:教学工作量、教学过程、教学效果等。其中,老师组织课外实践活动、文体活动以及寄宿制学校老师对学生的课外辅导等也应计算工作量。

根据要求,教师的绩效考核一般每学期组织一次,校长的绩效考核由上级教育部门组织实施,一般与年度考核相结合进行。

据《楚天金报》

### 上海: 城管队员将转为“准公务员”

只要通过考试,上海的城管队员将全部转为“准公务员”,进一步明确执法身份。据悉,目前上海已经在徐汇、卢湾、杨浦、静安和虹口这5个区试点改革,即通过由公务员局组织的专项考试后,城管队员才能获得“准公务员”身份,而不合格者将分流到其他岗位。按计划,5个区作为首批试点单位已完成了该项考试,计划今年全部完成。通过此项改革,将达到规范上海城管队伍的管理,提高城管队员的整体素质。

“我们有150名城管参加了该考试。”14日,徐汇区

城管大队的一名负责人表示,目前该区一共有450名城管队员,其中超过一半具有本科学历,甚至还有硕士学历,很多本科学历的城管队员已经逐步走上领导岗位。当然,并不是所有城管队员都能参加该项考试,必须达到基本报名条件,比如年龄、学历等,前提必须是在编的城管队员,而不是协管、借调等岗位种类。

浦东新区城管大队的相关负责人表示,浦东新区还计划在世博周边招募女城管,这也将成为一道亮丽的风景线。

据《劳动报》

### 孤儿患病可获10万保险赔付

今后,全国身体健康的孤儿将有望获得免费的大病保险,孤儿一旦患病将可获10万元赔付款。昨天,民政部与中国儿童少年基金会合作的“孤儿保障大行动”在京启动,民政部表示,这一新的医疗保障行动还将有望扩展到全国少年儿童。

民政部副部长窦玉沛介绍,对于孤儿的救助模式目前有4种,一是在有条件的省市如上海、北京建立儿童大病救助基金;二是在辽宁、河北等地由政府支持、慈善组织运作;三是由慈善组织开展救助项目;四是这种新推出的孤儿大病保险机制,该保险涵盖了12种少年儿童常发疾病,孤儿一旦患病即可获得10万元的赔付金。

据《京华时报》

### 北京规范婚纱摄影服务二次消费提前告知

15日上午,北京市工商局宣布,《北京市婚纱摄影服务合同》从10月1日起在全市范围内推行。该合同将婚纱摄影中二次收费等“灰色地带”逐一进行了明确。这也是全国首份该类合同文本。

该合同将纠纷集中的“二次消费”问题作为规范重点。在格式文本中,明确地预留了“套系外主要收费项目及收费标准”的填写位置。内容包括,人册外照片的价格;定收液价格;约定外服装价格以及其他。

示范文本在表格中设计了三种付款方式供双方选择:一次性付全款;先支付不超过总价20%的定金;支付约定数额的预付款。如影楼无法证明消费者退订给自己造成损失的,则无权扣留预付费用。

据《法制晚报》

## 迎国庆



民族娃

国庆前夕,北京市东城区回民小学师生运用达斡尔族民间手工艺,自己动手制作56个“民族娃”组成“全家福”,为中国60岁生日献上自己的礼物。

新华社发(周良 摄)

### 游行压轴方阵 放飞数千气球

国庆游行队伍中,最后一个压轴出场的方阵,将会放飞数千个五彩气球,为祖国祝福。14日,记者采访了群众游行指挥部策划活动部执行指挥王丽竹。王丽竹说,与普通的气球不同,国庆使用的这些气球是能够进行降解的,对环境不会造成污染。

她告诉记者,这些气球以喜庆的红色大气球为主,配有各种颜色的小气球。小学生们手持气球在天安门广场共同放飞,五彩缤纷的气球升空后形成一幅美丽的图画。

据《法制晚报》

### 国庆期间物流、寄递渠道采取临时管控措施 向北京寄物品一律开包检查

从昨起至10月8日,物流运输企业等对向北京运输的物品,要一律开包、开箱检查,登记承办人身份证件。

近日,公安部、交通运输部、铁道部、商务部、国家工商行政管理总局、国家邮政局等6部门下发《关于加强物流、寄递渠道安全监管工作的通知》,要求国庆期间对向北京运输物品的部分物流、寄递渠道采取临时性管控措施。严防不法分子利用物流、寄递渠道非法运输禁寄物品、违禁物品、危险物品,确保新中国成立60周年庆祝活动安全顺利进行。

通知明确,国庆期间将对向北京运输物品的部分物流、寄递渠道采取临时性管

控措施。9月15日至10月8日,凡通过邮寄、小件快运、包裹托运、客运随身携带等方式向北京运输的物品,要认真核查登记物品名称及发货人、收货人、货主的姓名、地址、身份证号码等信息;物流、寄递渠道安全监管工作的通知》,要求国庆期间对向北京运输物品的部分物流、寄递渠道采取临时性管控措施。严防不法分子利用物流、寄递渠道非法运输禁寄物品、违禁物品、危险物品,确保新中国成立60周年庆祝活动安全顺利进行。

通知明确,国庆期间将对向北京运输物品的部分物流、寄递渠道采取临时性管

点查验。

对可疑物品,必要时进行开包、开箱检查,严防禁寄物品、违禁物品、危险物品藏匿、夹带在普通货物中运输。邮政企业和各类快递企业在客户交寄物品时,要当面谈视内件,确认安全后方可收寄;凡国家规定的禁寄物品,一律不予收寄;对不能确认安全的物品(如机电装置、粉末、不明金属、装有不明气体或液体的密闭装置等)或寄件人拒绝验视的,原则上不予收寄。

另据报道,自9月15日零时起至10月8日24时止,北京行政区域内实施禁飞,鸽子和风筝也纳入禁飞范围。

据《北京青年报》

**私家车主拨打4008-000-000,商业车险省!省!省!**

<p>丰田卡罗拉1.6</p> <p>平安电话直销最低价</p> <p>约 <b>2847元</b></p> <p>险种:车损+商业三者30万+盗抢险+不计免赔</p>	<p>别克凯越1.6</p> <p>平安电话直销最低价</p> <p>约 <b>2518元</b></p> <p>*实际价格会受车龄、上年理赔等因素影响,以上价格仅供参考,其他车型直接咨询4008-000-000(4008六个字)</p>	<p>北京现代悦动1.6</p> <p>平安电话直销最低价</p> <p>约 <b>2483元</b></p>
--	---	---

今天距“2009年国庆大阅兵”还有15天。人民日报、解放军报、各电视台、各广播电台等隆重推出——

# 1949-2009“国庆大阅兵邮票大全”荣耀发行

中华人民共和国首部“历届国庆大阅兵邮票大全”,包括了新中国所有的国庆大阅兵邮票,其中将包含2009年的国庆大阅兵邮票。这是我国首次以邮票的形式,完整记载新中国所有国庆大阅兵的辉煌历程。限量发行3万套,每套2380元,迅速掀起抢购浪潮!

我国从没推出“国庆大阅兵邮票”。万众期盼的2009年“新中国成立60周年国庆大阅兵”即将举行,“国庆大阅兵邮票大全”震撼发行,一举打破我国从未发行“大阅兵邮票”的历史。专家表示,邮票被誉为“国家名片”,用邮票



来记载国庆大阅兵是最合适的选择。全部为大阅兵邮票大版票“国庆大阅兵邮票大全”是我国唯一的一套大阅兵邮票大全套,预计共14版大阅兵大版票,将包括新中国所有14次国庆大阅兵的宏大场面!并将配有14枚大阅兵纪念封,将全部破例加盖天安门邮局的珍贵邮戳。与天价“猴票版票”、“蓝军邮”完

全媲美!专家表示,邮票大版票的价值非常高。比如,首枚生肖邮票80猴票大版票的价格达到了40多万元,是我国首套大阅兵主题大版票,收藏价值与猴票大版票价值完全相同。一张“蓝军邮”拍卖到80万元人民币,而国庆大阅兵邮票横跨军事和国家盛典两大主题,价值更值得期待。

掀起席卷大江南北的抢购浪潮!人们五套、十套、二十套地抢购,越买越骄傲!专家表示,60年来只有这一次,甚至比奥运还难得,只要2380元,就实

现了史无前例的大收藏,没人愿意错过!

**发行公告**

中华人民共和国首部《历届国庆大阅兵邮票大全》,由中国邮政批准邮票印制,中国邮票博物馆鉴定出品,限量发行3万套,初始发行价每套仅2380元,南京市惟一指定发行点:南京文物公司十竹斋一楼(太平南路72号,白下区政府对面),预订专线:025-82038839。